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60 Momzo M HAWTH aHAMTHYECKYI0 QYHKUMIO, Y KOTODPO# Nei-
Jmn.aasqacrbpaaﬁa a) \ﬂ.x +y2: 6) X4y B) (€5 +e¢ ) sin ¥v?
61. Haiitn xosdduiuent pacTskenus k u yron [IOBOpOTa ( UIA
mm orobpaxennii w= f(z) B YKa3aHHBIX TOYKaxX: a) w=z’,
_;____.ﬁ_(l-l-i); 6) w=z°, Zy=i; B) w=z3, Z=1+i; ) W=z,

z, =1; n) w=sin z, z,=0; e) w=ie™ ST =21
- 62. BBICHNUTH, KaKas 9acTh IIOCKOCTH (W) pacTAruBaeTcs, a KaKas

= 4 ) ] S| 1 |
SEHMMAETCS NP CIENYIOINUX oToDpakeHusax: a) w=—: 0) w=¢°

w=In(z+1);: ) w=z>+27. ]
- 63. HaiiTH MHOXECTBO BCeX TEX TOYEK z,, B KOTOPHIX TIPH Clie-

IIHX OTOOpaKEHMSAX KOIQMOUIMEHT PACTSKEHHSA k=1:a) w= (z-1*;

1+:
'Z; ) w=-2>.

1—iz

-

3 w=“z‘-"-—iz; B) w=

-'64 HaiiTi MHOXeCTBa BCEX TEX TOYEK Z,, B KOTOPBIX IPH CIEAYIO-

f e
O'ruﬁpaxcemmx yroJ nosopora ¢=0: a) w=—L1; 0) u L

[y

Z l—z'z-

=zt +iz: D) w=2"-2z.

'HHTET'PUPOBAHHE ®KII

£1. HHTETPAJI 11O KPHBOH U Er'0O BIYHC.IEHUE

- Hyets onnosznaunas dynkuns f(z) onpexeneHa W HenpepsIBHA B

D; L — KycouHO-riafKas 3aMKHYyTas WM He3aMKHYyTas KpHBasd,
mas B D.
Ilo onpeenennio

| f(dz=_ lim Z fE)A, . (16.47)
L

 f(2)=ulx, y)+iv(x, v), 10

ff(Z)dz=Iudx—vd}r+iI vdx +udy (16.48)
L L /5

iciaeHye uHTerpaia (16.47) cBOAATCA K BBIYMCICHHIO (OOBIYHBIX)
BOMMHCHHLIX MHTETPANOB BTOPOTO pOa. 3aMeTHM, 9TO HMHTErpan
6.47) 3apucut, BoOGIIE rOBOPS, OT MyTH WHTerpuposanms L. Ilycte
: L 3a7maHa mapaMeTpHYeCKHMH ypaBHeHusMH x=Xx(1), V= y(f)
. lmam B KOMIUTEKCHOH dbopMe (1) = x(1)+iy(f) ), HAUATBHAT H KOHeuHAs
TOSEH KpHBOW L COOTBETCTBYIOT 3HAa4eHHsSM mNapameTpa f=ao, t =f.
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Torna

8
If(z)d"=f Sflz()]' ()t . (16.49)
L o1

Ecnm f(z) amanmmnuna B oanocsssHoi obmactu D, Zos e D,
P(z) ~ rakas-mudo mepsoobpasnas wis [f(z) (®(z) = f(2)), 10 umeer
Mmecto popmyna Heworona-Jleitbauna:

[ fdz=0@)f! =@)-o(z). (16. 50)

<0
CrpaBeunBa popMyia HHTETPHPOBAHUSA IO YACTAM:
5

[ 1@g@d=1f@e@I - [ sf(dz,  (1651)

by p

rae f(z), g(z) — ananmuTuyeckue GYHKUMH B OXHOCBA3HON 06acTi D.
Zg» Z; — TIPOM3BOJILHBIE TOYKH ITOH 06/14CTH.

3aMeHa NEepeMEHHBIX B uuTerpanax or OKII ananoruyna cinvyarn
®MIL. Iycts ananuTadeckas GyHKIUs 7= g(w) otobpaxkaer B3anmHO

OIHO3HAYHO KOHTYp L B mnockoctd (z) Ha KoHTyp L' B rurockocts (w).
Tornma

[ F@dz=[ figmlg (wyaw. (16.52)
L L

Eciu dyHkums ssisercs MHOrO3HaYHOM, TO JUIA BBIYUCICHHS HH-
TeTpaja yKaseIBaeTCs, Kakasd HMEHHO OZIHO3HAauHast BEeTBS ee Gepercs npu
3TOM. DTO JOCTHracICs 3alaHMeM 3HAYCHHS MHOTO3IHAYHOMN hyHKIMH B
HEKOTOPOH TOUKE KOHTYpa WHTEerpupoBanus. Ecam KOHTYp MHTErpupo-
BaHMA L 3aMKHYT, TO Ha4aabLHOH TOYKOM Zy IIYTH HHTETPHPOBAHHA CHH-

TaeTcs Ta, B KOTOPOH 3a/]aHO 3HAYEHHE TIOABIHTE PATBHOI (BYHKLHN.
Hpumep 1. Berancmte 7 =I (1+i-27)dz mo xpusoit L:y=x",
L
COCAMHAIOIEH TOUKH 5 =0 u 7 =1.

V' [Jlns napaGonsr y=x* umeem dy =2xdx, 0<x<1. o popmy-
ne (16.48)

I =j' [1-2x~(1+22%)2x | d.r+ij- [14+25 +(1-22)2x | dv =2+ L
0 ' 0 2

Ipamep 2. Buraucouts [ =I (z+72)dz, rme L — gyra oKpy:KHOCTH
iz
|z|=1, n/2<argz<3n/2.



g9

VHOJIO)KHM Z(t):e;" TEJ’2SIS31:[2. Torna Z’(I)ziehdf, i b
Sopumyne (16.49) naxomum:

3mf2 : £ : S 3ms2
Fe j (e"-&-e"")ieﬂd::i(—‘ez"+tJ =mi.#
2i

n/2

/2

2+4i

iflpmwepl Beranenuts I = _{ (Bz* +22)dz.
1-i

V Tax kax nomsmaTerpanshas ynkuns f(z) =322 +2z anamrnu-

B0y, To 1o (16.50) nafinem: I = (z° +-zz_)E +_' =7+19; . #
L S |
Hpumep 4. Berauciuts [ = I z Cos zdz.
0
V Oynxmm f(z)=z u g(z)=sin z asanmuTHYHH sciony. Ilo
yae (16.51) nomyumm:

i:_[ z(sin z)'dz =(z -sin z)|;‘_[5i" 2dz =1 sin i+cos 2“1 -
o (1]
=shl+chl-l=e¢'—1.#

Hpumep 5. Beraucans I=J'—§i, L=(z |4d=l, -n/2<arg z<7/ 2},
_ 13z ,

V DyHKUHA VZ ABISETCS MHOTO3HAYHOH: 4 z=-lz]e

0, 1, 2; @=arg z. Ycnosumo Y1=— ¢ 1—‘{2—5 YZIOBIETBOPAET Ta OHO-
1 BETBB 3TOH QyHKUMH, 171 KOTOpoH k = 1. [lejicTButensHo, mpu

; 0+Zn
: (HT&KK&R arg 1=0) gﬁhe = =anz-t+isin?=—l+i{§.ﬂo-

: Tcneph AP =€°(-n/2<@< <m/2) na xpusoil L, Haxommum
iwtmt /2 i
; 3 ’ ] = e e
e , zZ(Q)=ie H, clhexosareibHo, I[= W o
e -nf2
12
12 i 29 2n 2 2mn % 4P ;
-J'v-ea[:‘ J:'.d(p—""B"'e[1 3] =-3— e :’;—e_ﬂlt :-9._1'&.#
%72 - 2 4 4
e -ni2
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164.2. TEOPEMA KOIIH. HHTET PAJILHBIE ®OPMYJIbI KOILIH

Teopema Komm. Ecin dynkums f(z) asamnTHaHa B OHOCBA3ZHOI
00nacTH, OrpaHHYeHHON KOHTYPOM I, M Y — 3aMKHYTEIH KOHTYP B D, T0

35 f(2)dz=0. (16.53)
Y

Ecnu, nomumo toro, ¢yHKums f(z) HenpepsiBHAa B 3aMKHYTOIT
obmactn D=1+D, 1o

g[a F(2)dz=0 (16.53)
s

— Teopema Kollld a1 OZHOCBA3HOM 061acTH.
Ecimn dynkuua f(z) aHaIMTHYHA B MHOTOCBS3HOMH obmacru D, or-

PaHHYCHHOH BHELIHUM KOHTYPOM I M BHYTPEHHHMH KOHTYpamu i, ...y,
H HENPEpHIBHA B 3aMKHYTOH obnactd D, To (koHTYp I +Y, +...+7, 06-
XOAHTCA B MOJIOKHTEIbHOM HallpaB/ICHHH)

¢ f(dz=0 (16.54)
F+;\_'_‘ Vi
m=1

— Teopema Komm ans mHOrocsssHoi obnacru. Hamum apyryio dopmy-
JIMPOBKY 3TOH TEOPEMBI:

<f>j( =3 § f(2dz (16.55)
mi=l Y
— HHTErpajl N0 BHEIIHEMY KOHTYPY PaBeH CyMMe HHTErpaioB HO BHYT-
PEHHHUM KOHTYpaM (BCe KOHTYPHI MPOXOAATCH B OJHOM H TOM JKE Ha-
[IpaBiIEHUN).
Ecma f(z) amanuruusa B obnactu D, z€ D u yC D — koHTYp,
OXBaTHIBAIOIIMA TOYKY Z, TO CHpaBeUIMBa uaTerpaisHas Gopmyna Ko-
IH

] f(8)dC
2mi =z

¥

f(z)= (Ley). (16.56)

[Ipu sTom Qyskuua f(z) umeer Bcroay B D npou3sBoaHbie moboro mo-
pAlKa, A8 KOTOPBIX CIPABEUTHBEI (popuym,r

f(OVd ,
@)= (i@ fl (16.57)
IIpumep 1. Beraucnuts [ = I _(;;hf"_dz
2 +4z+3

|z}=2
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A B'ﬂy'rpﬂ OKPYXKHOCTH |'z| =2 snamenarens Apodu obpariaercs B
wyxa B TOuKe 7z =—1. Jlns npumenenus dopmymst (16. 56) nmepenuiieM

: chiz
erpan B Buge I = T[ (chll)izig) I ﬁ% dz. 3mecs 75 =-1
E - - F(-D]=
21:1 ch-4) =michi=micosl.#
Mpumep 2. Brouuciuts [ = @——Ldz mo a) KoHTypy I:
2(z-1)

1z-2|=0.5; 6) I': |z-2|=3

 V a) B kpyre |2-2|<0,5 dysk-
i eZ

f(2) oy aHAIMTHYHA; Clie
arennbHO, 1o Teopeme (16.53)
0; 6) Tak KaK BHYTPH KOHTYypa
H-TErPHPOBaHMsA 3HAMEHAaTeNlb II0-
asETerpansHOi QyHKIMM obpamaeTcs
Hyab B Toukax 7z, =0 u z, =1, 10
ams TOro 9robbl CTAan0 BO3MOYKHBIM
TPEMEHUTD POPMYIIBI (16.56) 1 (16.57), paccMOTPHUM MHOTOCBA3HYIO 06-
% D (puc. 16.11), orparudennyio okpyxHoctsio I'={z: |z 2[“3}

Puc. 16.11

BHYTPEHHHMH KOHTYpaMH yl={z.| l=p} H Yz={z.|z 1l=p}

=

0<p<1 / 2). Torna B D dynakuua f(z)= (e T ABJISETCS aHATUTH-
ﬁ%mﬁ, H o Teopeme (16.55) MOYHO 3aIIMCATh:
f (z)dz q‘) F (z)dz+cﬁ f(z)dz. Jlns BBIMHCICHHS HHTErPANOB ClpaBa

' i{
OPAMEHUAM QOpPMYIIB (16.56_) u (16.57):

=

8

i e
@. e‘dz ___@ ZJ dz=2?'|3'e—; =2Mei ; (ﬁ i z—}l dz =
4 z’(z.—l) gz z z (z—l) . z

=1

2m [
3! dz‘tz—l 3 (z-1y°

m 1=mi(2e-5).#

=—5Ti |, TaKUM 0Opa-
=0




